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Fonctionnement
Question écrite n° 41874

Texte de la question

M. Pierre Lequiller attire l'attention de M. le ministre de l'education nationale, de l'enseignement superieur et de
la recherche sur les problemes lies a l'affectation de personnels IATOS dans les colleges. Les conseils
generaux entreprennent des efforts importants pour la renovation et la construction des etablissements dont ils
ont la charge et portent donc, tout naturellement, une grande attention a ce que l'entretien soit assure de facon
convenable. De plus le non remplacement de ces personnels oblige l'embauche de personnels exterieurs et
entraine de ce fait un surcout pour le fonctionnement des restaurants scolaires. Cela induit, la plupart du temps,
une augmentation du prix des repas pour des familles dont une etude recente a souligne les difficultes qu'elles
avaient a assumer cette charge. Cette situation est d'autant plus preoccupante dans les Yvelines que ce
departement est un des derniers au niveau des postes IATOS, mais un des premiers pour les investissements
effectues dans ses etablissements. A l'heure ou le developpement des emplois de services est encourage, il
demande quelles sont les mesures envisagees pour que l'Etat reponde a cette penurie de personnels IATOS.

Texte de la réponse

La situation de l'academie de Versailles et donc du departement des Yvelines au regard de leurs dotations en
personnels IATOS a retenu toute l'attention du ministre de l'education nationale. Aussi, cette academie a
beneficie entre 1991 et 1995 d'un solde positif de cinq cent quatre-vingt-quinze creations d'emplois de
personnels administratif, ouvrier, de service et de sante (IATOS) afin d'ameliorer les conditions d'accueil des
eleves et d'assurer le bon fonctionnement des etablissements scolaires. A la rentree 1996, sur le plan national,
dans un contexte de maitrise des depenses publiques, les moyens obtenus en loi de finances ont beneficie
essentiellement au secteur sanitaire et social, dans lequel cent cinquante emplois ont ete crees, en application
du Nouveau contrat pour l'ecole. A ce titre, l'academie de Versailles est attributaire de douze emplois. Par
ailleurs, pour tenir compte de sa situation particuliere, l'academie beneficiera de trois emplois IATOS (un
administratif et deux ouvriers) dans le cadre d'un redeploiement de moyens opere au niveau national. Enfin,
cinquante-sept transformations d'emplois seront realisees afin de mieux repondre aux besoins exprimes sur le
terrain. S'agissant du departement des Yvelines, conformement aux regles de deconcentration, il appartient au
recteur d'assurer, selon les priorites definies au plan academique, en concertation avec les inspecteurs
d'academie, directeurs des services departementaux de l'education nationale, et apres consultation des
instances paritaires competentes, la repartition des moyens qui lui ont ete globalement attribues.
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